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OEMA A
A1.TL ovopaloupe ECWTEPLKO YLVOUEVO U0 PN UNSEVIKWY SLAVUOUATWY G, Kol B;
A2.i. Av o = (X, ;) kau [§ = (X,,y,) 800 Savuouoata pn napdAAnAa pe tov P’ P. Na
amodeifete oL i A LB Ay oA, = —1
i.a//Ber =4,
A3. Na eAéyEete av gival Zwoth N AavBaopévn KaBepuLd amo TI¢ TapAKATW TTPOTACELS YPADOVTaC

oto pUANO TWV amavtoewyV oag TN A&En Zwotn i AdBog yia kaBe cwotn 1 AavBaopévn mpoTach
SlmAa otov aplBuo mou avtiotol el o kaBe mpdtaon:

1. Av A(X,,y,) kat B(X,,y,), tot€ T0 S1dvuopa AB = (X,— X5, ¥, —W,).
2. To Slavuopa o= (X;,v,) elvatto pndevikd, av kat pévo av X, = 0 n X, =0

B‘=0tc’)t€&/‘/[§.

3. loyveL ot o - B + |&| .

4. H ywvio w 8o Stavuopdtwy o kot B eivar 0° < o < 360°.

5. Y& mapaAAnAoypappo ABTA oxvet AB =TA.
Movaéeg: 5+ 10 + 10 = 25

OEMAB

Aivovtat ta Staviopota o=+ 2} KoL B =(2,3). Na Bpsite:

B1. To UETPo TOU SLAVUCUATOG ? = 50, — 3[§ .

B2. Tn ywvia mou oxnuatilel to Stavuopa ? ME oV X'X.

B3. Av Bswprjoouie Ta Stavuoparta B€ong OA = o kat OB = [§ va Bpeite To dLdvuopa AB

oAAG kat To Stavuopa OM émou M to PECO Tou TURUaTOG AB.
B4. Tov apBuod x € R wote to Stdvuopa vV = (KZ - K, K) va elval kaBeto oto o .

Mova6deg: 7+6+6 +6 =25
OEMAT

Atvovtal ta povadiaio Stavuopata o Kat B Kal emmAéov LloxUEL (oc + 5[3) 1 (3a + [3) .

2n

M. Na anodeigete ot [&,EJ = 3

2. Oswpolpe ta dlavuopata: U=o+ ZB KaLV = o + B Na Bpeite T ywvia (G,V] .

3. Aivetat to Stdvuopa ? ylaL TO omoio LoYUEL ? / /(& - B) kat o L (3[3 - {(), va ypayete to &

oavV YPOUULIKO ouvEuaoud Twv o Kau E .
Movadeg: 8 +10+7 =25



EMIMEAEIA: MOOHTOZ XTAMATIAAHZ - MAOGHMATIKOZ

OEMA A
Al. Je teTpaywvo MAeUpAg 6, O To onUelo TOUAG Twv Staywviwv tou. Na urtoAoyioete Ta
EOWTEPLKA YLVOUEVAL

- - - - - — -

o. A_>B A:)l—‘ B. A_>B B_i—‘ Y. A_)B I'A 6. AB.- OI' €. OA- OB ot. OA- OI'
A2. Av G = (‘B‘ - 1,2) kal B =(1,d-2).

i. Naamnodeifete 6t a L f.

ii. AvioxVel a® + B° =5, t6te va anobeifete 6t |6c| =2 kol ‘B‘ =1.

. al B [
A3. Alvovtal ta pn pndevika dtavuopata o kat f yla ta omola LoxUouv g = g = %
kat2d + B + 7 = 0. Na anodeifete 6t p 7\ 7.

Movdadeg: 9+ (4+5)+7=25

OEMA BONUS

—

Aivetal tpiywvo ABT kat AM Stdpecdc tou. Eotw E onpeio tng mheupag Al wote AE = T AT kat

, , , - 3 —
onueio A tng dtapéocou AM wote AA = ZAM .

- 3—> - -

A. Na anodeifete 611 BA = gAF— gAB kat BE = %Al“— AB.

B. No amodeifete ot ta onueia B, A, E eival ouveuBeloka.
N

, . . o2 , .
l. Av P to péco tng Stapécou AM kat O onueio wote BO = EBA , va amodeifete otLTO

teTpanAeupo POME eivat mapaAAnAdypappo.

-

A. No amodeifete 6t X* + [8|AM| - X + |AB| + |AT] > O ylo k40 X € R.

Movadeg: 7+6+7 +5=25



